

### 地區管理委員會會議報告

地區管理委員會於 2003 年 9 月 5 日舉行的會議上，曾討論以下主要事項：

#### (1) 促進本土經濟

將部分行走長沙灣道巴士改為行走荔枝角道的建議，進展如下：

- (a) 2 號： 已於 8 月 24 日落實改道建議。暫時收到一個投訴，原因是不滿有部份往蘇屋邨上學的學生受影響；運輸署現正考慮補救方案。
- (b) 33A 和 36A： 於 9 月 3 日諮詢荃灣區議會；荃灣區議原則上不反對 33A 改行荔枝角道，但仍須諮詢葵青區議會。
- (c) 41 號和 42 號： 葵青區議會反對改行荔枝角道。

運輸署會繼續跟進上述建議。

(2) 遏止深水埗區內的賣淫活動

委員會知悉，改善照明進展如下：

- (a) 路政署在福華街介乎桂林街和南昌街增加 6 支街燈，工程已經展開，預計明年初完成。
- (b) 康樂及文化事務署已於 8 月 29 日完成在石硶尾街和汝州街交界休憩處增加 27 支燈的工程。

委員會知悉，食物環境衛生署已經加強掃蕩鴨寮街介乎桂林街和北河街一帶街上非法販賣色情光碟，並於 8 月開始，派員駐守這個黑點。現時這個黑點販賣色情光碟的情況幾近絕跡，成效理想。

(3) 深水埗臨時空置政府土地

委員會知悉，六幅區內空置政府土地的情況如下：

- (a) 政府產業署正策劃在美荔道的空地興建一座政府綜合大樓；
- (b) 就西邨路(富昌邨對面)的空地，九龍西區地政處正考慮多項臨時用途，例如停車場和二手車車展場地。由於該處收到一些居民的反對意見，他們正在就臨時用途作進一步諮詢；
- (c) 長沙灣道和興華街交界(深水埗運動場側)的空地是路政署九號幹線臨時工地辦事處，路政署會在這個工地辦事處外圍貼近行人路放置花盆和植物，綠化環境；
- (d) 前長沙灣邨(介乎發祥街和東京街)已經租作臨時高爾夫球練習場；
- (e) 兩幅位於前石硶尾邨的土地正由房屋署跟進。

有關政府部門會檢視和跟進區內空置土地，盡量善用土地資源。

(4) 全城清潔策劃小組專責小組工作進度

委員會知悉專責小組各項工作的進度及民政事務處於 9 月 8 日向區議會詳細報告有關全城清潔策劃小組建議的工作，及諮詢區議會有關安裝閉路電視以監察環境衛生。

(5) 區內行人路停泊單車

委員會曾討論富昌邨對開西邨路行人路欄杆和樹圈綁着不少單車的問題。這個地點有時停泊達百多輛狀況良好的單車。雖然部門曾收到不同渠道轉達的投訴，指這些單車阻路和構成滋擾，但鑑於這些不是棄置單車，若地政處檢走並充公這些單車，可能引起市民的不滿。經討論後，委員會要求房屋署諮詢富昌邨互助委員會是否應在富昌邨設置單車停泊處，而運輸署亦會研究在富昌邨附近設置單車停泊處的適合性。

深水埗民政事務處  
2003 年 10 月